

Додаток 3
до Порядку передачі документації
для надання висновку з оцінки
впливу на довкілля та
фінансування оцінки впливу на
довкілля

Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному
реєстрі з оцінки впливу на довкілля
(автоматично генерується програмними
засобами ведення Реєстру, не зазначається
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 5629

(реєстраційний номер справи про оцінку
впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про початок громадського обговорення звіту

з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

«Автозаправна станція (АЗС) з пунктом сервісного обслуговування водіїв і пасажирів в с. Орелець Снятинської міської ради Коломийського району Івано-Франківської області, ТОВ «ПЕТРОЛ ЕНЕРДЖІ ГРУП». Експлуатація автозаправної станції для приймання, зберігання та відпуску дизельного палива та бензину різних марок. Зберігання палива передбачено в: підземних резервуарах - 3 од. ємністю по 25 м³ (2 од. бензин, 1 од. дизельне паливо); наземних резервуарах - 1 од. ємністю 10 м³, 1 од. ємністю 25 м³, 1 од. ємністю 75 м³ (дизельне паливо). Для заправлення автомобілів запроектовано чотири паливо-роздавальних колонки. АЗС розрахована на 300 заправок на добу дизельним паливом та 300 на добу бензином. Річна реалізація бензину 320 м³, дизельного палива - 4500 м³.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2. Суб'єкт господарювання

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ПЕТРОЛ ЕНЕРДЖІ ГРУП"
43689643

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 78345, Івано-Франківська обл., Коломийський р-н, село Орелець,
вул.Равлюка В., будинок 21

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Управління екології та природних ресурсів Івано-Франківської обласної державної
адміністрації вул. Сахарова, 23А, м. Івано-Франківськ, 76014 main@eco.if.gov.ua (0342) 52-
61-50 Плхтяк Андрій Дмитрович

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Висновок з оцінки впливу на довкілля Управління екології та природних ресурсів
Івано-Франківської обласної державної адміністрації Закон України "Про оцінку впливу
на довкілля" №2059-VIII від 23.05.2017 року

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати

нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться

1 Дата та час: 08.04.2024 10:00;

1

Лінк: <https://meet.google.com/cqc-hbrh-xrb>;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Управління екології та природних ресурсів Івано-Франківської обласної державної адміністрації вул. Сахарова, 23А, м. Івано-Франківськ, 76014 main@eco.if.gov.ua (0342) 52-61-50 Пліхтяк Андрій Дмитрович

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Управління екології та природних ресурсів Івано-Франківської обласної державної адміністрації вул. Сахарова, 23А, м. Івано-Франківськ, 76014 main@eco.if.gov.ua (0342) 52-61-50 Пліхтяк Андрій Дмитрович

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 240 аркушах.

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

1. ТОВ «ПЕТРОЛ ЕНЕРДЖІ ГРУП»: Україна, 78345, Івано-Франківська обл. Коломийський р-н, Снятинська міська рада, село Орелець, вул. Равлюка В., 21. Контактна особа: Директор - Опирук Катерина Василівна; e-mail: tzovpetrol@gmail.com; тел.: (098) 128 56 31. 2. СНЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА КОЛОМІЙСЬКОГО РАЙОНУ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ: Україна, 78300, Івано-Франківська обл., Снятинський р-н, м. Снятин, пл. Незалежності України, 1; e-mail: sgromada@snyatyn-rada.gov.ua; тел.: (03476) 2-51-12.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)